
สําเนารายงานการประชุมสภาองค์การบรหิารส่วนตําบลนครสวรรค์ตก 
             สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑ 

วันอังคารที่ ๓ มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๕๗ 
ณ  ห้องประชมุสภาองค์การบริหารส่วนตําบลนครสวรรค์ตก 

 

 
ผู้มาประชุม 

ลําดับที ่ ชื่อ – สกุล ตําแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ
๑ นายธนภัสสร์ สมานพันธ์ุ ประธานสภาฯ ธนภัสสร์ สมานพันธ์ุ  
๒ นายนิติ อุปภา รองประธานสภาฯ นิติ อุปภา  
๓ นายอภิชา        ขันติวงศ์ เลขานุการสภาฯ อภิชา ขันติวงศ์  
๔ นายกชศักด์ิ   สุธาพจน์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๑ -   
๕ นายธัชชัย  สังกา สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๑ ธัชชัย สังกา  
๖ นายศักดิชัย  ช่ืนอยู่ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๒ ศักดิชัย ช่ืนอยู่  
๗ นางทิพวรรณ ศรีแจ่ม สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๒ ทิพวรรณ ศรีแจ่ม  
๘ นายชูชาติ บัวสําลี สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๓ ชูชาติ บัวสําลี  
๙ นายทรงพล  พงษ์พรต สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๔ ทรงพล  พงษ์พรต  
๑๐ นายวันชัย ท้วมนิ่ม สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๕ วันชัย ท้วมน่ิม  
๑๑ นางนภาพร ย้ิมศิริวัฒนะ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๕ นภาพร ย้ิมศิริวัฒนะ  
๑๒ นางวาสนา   เรืองคณะ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๖ -   
๑๓ นายสายชล      ราษี สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๗ สายชล ราษี  
๑๔ นางสาวพินิจ     โอบอ้อม สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๗ พินิจ โอบอ้อม  
๑๕ นายสมัย  จันทร์อุบล สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๘ สมัย จันทร์อุบล  
๑๖ นายเอนก        เหล็งพั้ง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๘ เอนก เหล็งพั้ง  
๑๗ นายตรงใจ พูลจันทร ์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๙ ตรงใจ พูลจันทร ์  
๑๘ นางสมศรี พิณเกษม สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๙ สมศร ี พิณเกษม  
๑๙ นายสมเกียรติ นครอินทร ์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๑๐ สมเกียรติ นครอินทร ์  
๒๐ นายเสรี    สิทธิเกษร สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๑๐ เสรี สิทธิเกษร  

 
 
 

ผู้ไม่มาประชุม 
 

๑. นายกชศักด์ิ   สุธาพจน์ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๑    
๒. นางวาสนา   เรืองคณะ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๖  (ลากิจ)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



-๒- 
ผู้เขา้ร่วมประชุม 

ลําดับที ่ ชื่อ – สกุล ตําแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ
๑ นายจําลอง       พรมหนองโดก นายก อบต. จําลอง  พรมหนองโดก  
๒ นายธนัท   กสิกูรพงศ์  รองนายก อบต. ธนัท กสิกูรพงศ์   
๓ นายภักดี พานิชการ รองนายก อบต. ภักดี พานิชการ  
๔ นายศุภกิจ คงไทย เลขานุการนายก อบต. ศุภกิจ คงไทย  
๕ พ.อ.อ.พิษณุ สุขีลักษณ ์ ปลัด อบต. พิษณุ สุขีลักษณ ์  
๖ นางรวีวัลย์ ไชยชิต รอง ปลัด อบต. รก. 

ผอ.กองการศึกษาฯ 
รวีวัลย์ ไชยชิต  

๗ น.ส.บุณิกา ศิลปนครฤทธิ์   หัวหน้าสํานักงานปลัด บุณิกา ศิลปนครฤทธิ์    
๘ นางประนอม กฤตยาอภินันท์ ผอ.กองคลัง ประนอม กฤตยาอภินันท์  
๙ นายธีรเกียรติ ย่ีสุ่นแสง ผอ.กองช่าง ธีรเกียรติ ย่ีสุ่นแสง  
๑๐ นายวิชา วรวิเวทย์ ผอ.กองสาธารณสุขฯ วิชา วรวิเวทย์  
๑๑ น.ส.วีระนัน  ดังก้อง เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ฯ วีระนัน ดังก้อง  
๑๒ นายสถาพร ควัฒน์กุล ผอ.โรงเรียนวัดวังไผ่ สถาพร ควัฒน์กุล  
๑๓ นายสญัญา สุริยานันท ์ ผอ.โรงเรียนวัดสันคู สัญญา สุริยานันท ์  
๑๔ นายมาโนช ห่วงศรี ผอ.โรงเรียนวัดท่าทอง มาโนช ห่วงศรี  
๑๕ นางสุนันท์ จารุพันธ์ ผอ.ร.ร.นครสวรรค์ปัญญานุกลู สุนันท ์ จารุพันธ์  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 เริ่มประชุมเวลา  ๙.๓๐ น.   มาประชุม  ๑๘  ท่าน ขาดประชุม  ๑  ท่าน ลากิจ ๑ ท่าน
นายอภิชา ขันติวงศ์ 
เลขานุการสภา 

- เรียนท่านประธานสภาฯ ทีเคารพ  บัดนี้สมาชิกสภาฯมาครบองค์ประชุมแล้ว  ขอเรียน
เชิญท่านประธานสภาฯ ได้จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย  และดําเนินการประชุมสภาฯ
ต่อไป ขอเชิญครับ 

นายธนภัสสร์  สมานพันธ์ุ 
ประธานสภาฯ   

- วันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลนครสวรรค์ตก  สมัยสามัญ  สมัยที่  ๓  
ครั้งที่  ๑ ประจําปี  พ.ศ. ๒๕๕๗  เมื่อสมาชิกฯ มาครบองค์ประชุมแล้ว  ผมขอเปิดประชุม 
ก่อนจะดําเนินการตามระเบียบวาระ ขอให้เลขานุการสภาฯ ได้อ่านประกาศสภาองค์การ
บริหารส่วนตําบลนครสวรรค์ตก  ให้ที่ประชุมทราบผมขอเปิดประชุมครับ 

นายอภิชา ขันติวงศ์ 
เลขานุการสภาฯ 

- ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตําบลนครสวรรค์ตก เรื่องการเรียกประชุมสภา สมัยสามัญ 
สมัยที่  ๓  ประจําปี พ.ศ. ๒๕๕๗ อาศัยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ (แก้ไขเพิ่มจนถึงฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ข้อ ๒๒ จึงกําหนด
วันเริ่มสมัยประชุม  สมัยสามัญ สมัย ๓  ประจําปี พ.ศ. ๒๕๕๗ ต้ังแต่วันที่ ๑-๑๕  มิถุนายน 
พ.ศ. ๒๕๕๗ เป็นต้นไป  มีกําหนด ๑๕ วัน  ขอเชิญท่านประธานสภาฯ  ครับ 

  
ระเบียบวาระที่  ๑  เรื่องประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
นายธนภัสสร์  สมานพันธ์ุ 
ประธานสภาฯ   

- ๑.๑ การจ่ายขาดเงินสะสมในการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ วันที่ ๑๐ เมษายน  
๒๕๕๖ จัดซื้อรถบรรทุกน้ํา ต้ังไว้ ๒,๑๑๙,๐๐๐ บาท อยู่ระหว่างรอบรษิทัทีท่าํสญัญาประกอบ
รถ เพื่อส่งมอบ 

 ๑.๒ การจ่ายขาดเงินสะสมในการประชุมสภาสมัยสามญั สมัยที่ ๒ ครั้งที่  ๒ วันที ่๑๕  
มีนาคม ๒๕๕๗  เป็นเงินทั้งสิ้น  ๒,๕๓๘,๐๐๐ บาท  มีรายละเอียดดังนี้ 

       ๑.๒.๑ ค่าวางท่อเมนส่งน้ําประปา หมู่ที่ ๓ ต้ังไว้ ๑๑๓,๐๐๐ บาท 
      ๑.๒.๒ ค่าวางท่อเมนส่งน้ําประปา  หมู่ที่ ๓ ต้ังไว้ ๗๗,๐๐๐ บาท 
      ๑.๒.๓ ค่าวางท่อเมนส่งน้ําประปา หมู่ที่ ๓  ต้ังไว้  ๖๔,๐๐๐ บาท 
      ๑.๒.๔ ค่าวางท่อเมนส่งน้ําประปา  หมู่ที่  ๓  ต้ังไว้  ๓๒,๐๐๐  บาท   
      ๑.๒.๕ ค่าวางท่อเมนส่งน้ําประปา หมู่ที่ ๓  ต้ังไว้ ๒๖๙,๐๐๐ บาท   
      ๑.๒.๖ ค่าปรับปรุงท่อส่งน้ําดี ระบบประปา หมู่ที่ ๓,๕ ต้ังไว้  ๖๑,๐๐๐  บาท 
      ๑.๒.๗ ค่าขยายท่อเมนส่งน้ําประปา  หมู่ที่  ๘ บ้านวังไผ่ (กลุ่มบ้านหน้าผา) ต้ังไว้  
๙๑๔,๐๐๐  บาท   
      ๑.๒.๘ ค่าปรับปรุงแพเหล็กสูบน้ําดิบ หมู่ที่ ๗,๑๐ ต้ังไว้  ๓๓๕,๐๐๐  บาท   
      ๑.๒.๘ โครงการขุดลอกร่องน้ําคลองวังไผ่ตรงข้ามวัดท่าทอง  หมู่ที่ ๑๐ ต้ังไว้  
๖๗๓,๐๐๐  บาท  
      อยู่ระหว่างสอบราคา  ยกเว้น โครงการที่ ๑.๒.๒, ๑.๒.๓,๑.๒.๔  และ ๑.๒.๖ อยู่
ระหว่างตกลงราคา 

ที่ประชุม รับทราบ 
  
ระเบยีบวาระที่  ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
นายธนภัสสร์  สมานพันธ์ุ 
ประธานสภาฯ   

- การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลนครสวรรค์ตก สมัยสามัญ 
สมัยที่  ๒  ครั้งที่  ๑  และ  ๒ เมื่อวันที่ ๑๑ และ ๑๕ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๕๗ รายละเอียดได้
แจกให้กับสมาชิกสภาฯพร้อมหนังสือเชิญประชุมแล้วนั้น  มีใครจะแก้ไขหรือไม่  เชิญครับ  
  
 
 



นายธนภัสสร์  สมานพันธ์ุ 
ประธานสภาฯ   

- การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลนครสวรรค์ตก สมัยสามัญ 
สมัยที่  ๒  ครั้งที่  ๑  และ  ๒ เมื่อวันที่ ๑๑ และ ๑๕ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๕๗ รายละเอียดได้
แจกให้กับสมาชิกสภาฯพร้อมหนังสือเชิญประชุมแล้วนั้น  ถ้าไม่มีใครจะแก้ไขอีก   
ขอมติที่ประชุมโปรดยกมือเพื่อรับรอง 

มติที่ประชุม รับรอง ๑๗ เสียง  ไม่รับรอง -  เสียง  ประธานสภาฯ ไม่ออกเสียง   
ขาดประชุม  ๑  ท่าน ลากิจ ๑ ท่าน 

  
ระเบียบวาระที่  ๓  กระทู้ถาม   
นายธนภัสสร์  สมานพันธ์ุ 
ประธานสภาฯ   

-  กระทู้ถาม  ๓.๑  เรื่อง จํานวนเต็นท์ขององค์การบริหารส่วนตําบลนครสวรรค์ตก ขอเชิญ  
นายนิติ  อุปภา สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  ๖ ผู้เสนอกระทู้ถาม เชิญครับ 

นายนิติ  อุปภา 
สมาชิกสภาฯ  หมู่ ๖ 

- กระผมนายนิติ  อุปภา สมาชิกฯ หมู่ที่  ๖  ขอสอบถามจํานวนเต็นท์ทั้งหมด  ที่ใช้ได้ และ
ชํารุด  ว่ามีจํานวนกี่หลัง  โดยแยกเป็น โครงเหล็ก ผ้าเต็นท์ 

นายธีรเกียรติ  ย่ีสุ่นแสง - กระผมนายธีรเกียรติ  ย่ีสุ่นแสง ผู้อํานวยการกองช่าง ขอแจ้งจํานวนเต็นท์ของ อบต.
นครสวรรค์ตก มีจํานวนทั้งสิ้น ๓๓ หลัง  
   - เต็นท์ที่สามารถใช้งานได้ ๑๑ หลัง  
   - เต็นท์ทีงานป้องกันฯใช้อยู่ จํานวน ๑ หลัง  
   - เต็นท์ที่มีการจัดซื้อผ้าใบเต็นท์เพิ่มเติม จํานวน ๕ หลัง 
   - เต็นท์ที่มีโครงเหล็กแต่ไม่มีผ้าใบเนื่องจากผ้าใบฉีกขาดและเสื่อมสภาพ จํานวน ๑๖ หลัง 
   - เสื่อมสภาพ รอจําหน่าย จํานวน ๖ หลัง  

นายธนภัสสร์  สมานพันธ์ุ 
ประธานสภาฯ   

- กระทู้ถาม  ๓.๒  เรื่อง 
เชิญนายเอนก  เหล็งพั้ง สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่ ๘  เชิญครับ 

นายเอนก เหล็งพั้ง 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  ๘   

- กระผมนายเอนก เหล็งพั้ง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๘ ได้ย่ืนญัตติต่อประธานสภาฯ ขอให้นําเรื่อง
การขอรังวัดที่ดินสาธารณะหมู่ที่  ๘  จํานวน  ๓  แปลง  ได้แก่ ที่ทําการองค์การบริหารส่วน
ตําบลนครสวรรค์ตก  หนองงูเหลือม  และบริเวณทางแยกบ้านผู้ใหญ่บ้านไปหมู่บ้าน  
ชาญเมืองวิลล่า  แต่ท่านเอาญัตติของกระผมมาเป็นกระทู้ได้อย่างไร ผมต้องการเสนอเป็น
ญัตติครับ 

นายวันชัย  ท้วมนิ่ม 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  ๕ 

- ขอเสนอให้พักการประชุมครับ 

นายธนภัสสร์  สมานพันธ์ุ 
ประธานสภาฯ   

- พักการประชุม ๑๕ นาทีครบั 

                   - พักการประชุม ๑๕ นาท-ี 
นายธนภัสสร์  สมานพันธ์ุ 
ประธานสภาฯ   

- เรื่องการขอให้รังวัดที่ดินสาธารณะหมู่ที ่ ๘  จํานวน  ๓  แปลง  โดยนายเอนก  เหล็งพั้ง 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๘ เป็นผู้เสนอญัตตินั้น ขอเลื่อนไปคราวหน้า 

ที่ประชุม รับทราบ 
  
ระเบยีบวาระที่  ๔  เรื่องทีค่ณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึน้พิจารณาเสร็จแล้ว 
นายธนภัสสร์  สมานพันธ์ุ 
ประธานสภาฯ   

- ไม่ม ี
 

ที่ประชุม รับทราบ 
 
 

  



ระเบยีบวาระที่  ๕  เรื่องที่เสนอใหม่ 
นายธนภัสสร์  สมานพันธ์ุ 
ประธานสภาฯ   

ญัตติ ๕.๑ ร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา พ.ศ.๒๕๕๘-๒๕๖๒  ก่อนอื่นขอเชิญ  
เลขานุการสภาฯ ช้ีแจงครับ 

นายอภิชา ขันติวงศ์ 
เลขานุการสภาฯ 

- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน 
ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘  หมวด ๓ การจัดทําแผนพัฒนา ข้อ ๑๖ การจัดทําแผนยุทธศาสตร์
การพัฒนา ให้ดําเนินการตามระเบียบนี้  โดยมีขั้นตอนดําเนินการ  ดังนี้ 

 (๑) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นจัดประชุมประชาคมท้องถิ่น  ส่วนราชการและรัฐวิสาหกิจ
ที่เกี่ยวข้อง  เพื่อแจ้งแนวทางการพัฒนาท้องถิ่น  รับทราบปัญหา  ความต้องการ  ประเด็น
การพัฒนา  และประเด็นที่เกี่ยวข้องตลอดจนความช่วยเหลือทางวิชาการ  และแนวทาง
ปฏิบัติที่เหมาะสมกับสภาพพื้นที่  เพื่อนํามากําหนดแนวทางการจัดทําแผนยุทธศาสตร์การ
พัฒนา  โดยนําข้อมูลพื้นฐานในการพัฒนาจากหน่วยงานต่าง ๆ  และข้อมูลในแผนชุมชนมา
พิจารณาประกอบการจัดทําแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา   

 (๒) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทําแผนพัฒนาท้องถิ่น  รวบรวมแนวทางและข้อมูล  
นํามาวิเคราะห์เพื่อจัดทําร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  แล้วเสนอคณะกรรมการพัฒนา
ท้องถิ่น 

 (๓) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  เพื่อเสนอ
ผู้บริหารท้องถิ่น 

 (๔) ผู้บริหารทอ้งถิ่นพิจารณาอนุมัติร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  และประกาศใช้แผน
ยุทธศาสตร์การพัฒนา   

         สําหรับองค์การบริหารส่วนตําบลให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอร่างแผนยุทธศาสตร์การ
พัฒนาต่อสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเพื่อให้ความเห็นชอบก่อน  แล้วผู้บริหารท้องถิ่นจึง
พิจารณาอนุมัติและประกาศใช้แผนยุทธศาสตร์การพัฒนาต่อไป   

นายธนภัสสร์  สมานพันธ์ุ 
ประธานสภาฯ 

- ต่อไปเชิญท่านนายก อบต. เสนอญัตติร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา พ.ศ. ๒๕๕๘-๒๕๖๒  
เชิญครับ   

นายจําลอง พรมหนองโดก
นายก อบต. 

กระผมนายจําลอง พรมหนองโดก นายกองค์การบริหารส่วนตําบลนครสวรรค์ตก  ขอเสนอ
ญัตติร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา พ.ศ. ๒๕๕๘-๒๕๖๒  มีรายละเอียดดังนี้  เชิญ
เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ฯ ช้ีแจง 

นางสาววีระนัน  ดังก้อง
เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ฯ 

- ดิฉันนางสาววีระนัน  ดังก้อง ตําแหน่ง เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน ขอชี้แจง
รายละเอียดตามเอกสารร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา พ.ศ.๒๕๕๘-๒๕๖๒ และขอให้
สมาชิกฯ ช่วยกันตรวจสอบความถูกต้องไปพร้อมกัน  

 - ร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา พ.ศ.๒๕๕๘-๒๕๖๒  ประกอบด้วย  4 ส่วน ดังนี้ 
บทที่ ๑ บทนํา ประกอบด้วย ลักษณะของแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา วัตถุประสงค์ของ
การจัดทําแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา ขั้นตอนการจัดทําแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา 
ประโยชน์ของการจัดทําแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  ปรากฏในหน้า ๑-๒ ของเอกสารร่าง
แผนยุทธศาสตร์การพัฒนาฯ 
บทที่ 2 สภาพทั่วไป และข้อมูลพื้นฐานขององค์การบริหารส่วนตําบลนครสวรรค์ตก 
ประกอบด้วย ข้อมูลพ้ืนฐานทั่วไป และข้อมูลเกี่ยวกับศักยภาพขององค์การบริหารส่วน
ตําบล  ปรากฏในหน้า ๓-๑๒ ของเอกสารร่างแผนยุทธศาสตร์ฯ 
บทที่ ๓ แผนยุทธศาสตร์ขององค์การบริหารส่วนตําบลนครสวรรค์ตก ประกอบด้วย 
ยุทธศาสตร์การพัฒนาระดับชาติ ยุทธศาสตร์ประเทศ นโยบายการบริการของรัฐบาล 
ยุทธศาสตร์การพัฒนากลุ่มจังหวัด  ยุทธศาสตร์การพัฒนาจังหวัดนครสรรค์ ยุทธศาสตร์การ
พัฒนาของ อบจ. นโยบายของนายก อบต.นครสรรค์ตก และยุทธศาสตร์การพัฒนาของ 



อบต.นครสวรรค์ตก ปรากฏในหน้า ๑๓-๓๕ ของเอกสารร่างแผนยุทธศาสตร์ฯ  ตลอดจน
ปัจจัยและสถานการณ์การเปลี่ยนแปลงที่มีผลต่อการพัฒนา ปรากฏในหน้า ๓๖-๔๓ ของ
เอกสารร่างแผนยุทธศาสตร์ ฯ   
บทที่ ๔ รายละเอียดยุทธศาสตร์การพัฒนา ประกอบด้วย วิสัยทัศน์การพัฒนา พันธกิจ 
เป้าประสงค์ของ อบต. และรายละเอียดยุทธศาสตร์การพัฒนาในแต่ละประเด็นยุทธศาสตร์  
โดยระบุ พันธกิจ เป้าประสงค์ ตัวช้ีวัดระดับเป้าประสงค์ ตัวช้ีวัดระดับกลยุทธ์ หน่วยงาน
รับผิดชอบหลัก โดยระบุความเชื่อมโยงของยุทธศาสตร์ โดย  
   - ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ ๑ ปรากฏในหน้า 48-49 ของเอกสารร่างแผนยุทธศาสตร์ฯ 
   - ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ ๒ ปรากฏในหน้า 50 ของเอกสารร่างแผนยุทธศาสตร์ฯ   
   - ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ ๓ ปรากฏในหน้า 51-52 ของเอกสารร่างแผนยุทธศาสตร์ฯ   
   - ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ ๔ ปรากฏในหน้า 53 ของเอกสารร่างแผนยุทธศาสตร์ฯ   
   - ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ ๕ ปรากฏในหน้า 54 ของเอกสารร่างแผนยุทธศาสตร์ฯ   
   - ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ ๖ ปรากฏในหน้า 55 ของเอกสารร่างแผนยุทธศาสตร์ฯ   

    - รายละเอียดแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาองค์การบริหารส่วนตําบลนครสวรรค์ตก  
(พ.ศ.2558-2562)  ปรากฏในหน้า 5๖-61 ของเอกสารร่างแผนยุทธศาสตร์ฯ   

นายธนภัสสร์  สมานพันธ์ุ 
ประธานสภาฯ   

- ตามท่ีผู้บริหารท้องถิ่นเสนอร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  พ.ศ. ๒๕๕๘-๒๕๖๒  ต่อสภา
องค์การบริหารส่วนตําบลเพื่อให้ความเห็นชอบ  แล้วมีสมาชิกท่านใดจะเพิ่มเติม
รายละเอียดหรือไม่  ถ้าไม่มี  ขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบเพื่ออนุมัติและประกาศใช้
แผนยุทธศาสตร์การพัฒนาต่อไป     

มติที่ประชุม - เหน็ชอบด้วยคะแนน  ๑๖  เสียง   ไม่เห็นชอบ - เสียง  ประธานสภาฯ และ               
รองประธานสภาไม่ออกเสียง  ขาดประชมุ  ๑  ท่าน ลากิจ ๑ ท่าน 

  
ระเบยีบวาระที่  ๕  เรื่องอื่นๆ 
นายธนภัสสร์  สมานพันธ์ุ 
ประธานสภาฯ   

- มสีมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นๆ ขอเชิญครับ 

นายธัชชัย  สังกา 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๑ 

- กระผมขอฝากเรื่องระบบระบายน้ําในหมู่บ้าน การลอกทอ่ภายในหมู่บ้านด้วยครับ ฤดูฝน
ก็มาถึงแล้ว ขอให้เร่งดําเนินการด้วยครับ 

นางทิพวรรณ  ศรีแจ่ม 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๒ 

- ขอถามฝ่ายบริหารเกี่ยวกับงบซ่อมแซมหมูท่ี่ ๒ ซอย ๓ และเรื่องการตั้งงบประมาณ
ประจําปี ๒๕๕๘ ขอให้ต้ังไว้มากๆ หน่อย 

นายศักด์ิชัย  ช่ืนอยู่ 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๒ 

- ขอฝากเรื่องที่ทําการ อบต.เก่า ข้างวัดยางโทน มีเศษขยะ และหลอดไฟเก่าทิ้งเกลื่อน
กลาด ขอให้เกบ็ให้เรียบร้อย 

นายชูชาติ  บัวสําล ี
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๓ 

- ขอฝากนายก ๒ เรื่อง เรื่องแรก ต้นไม้ที่หักโค่นภายในวัดสันคู ต้ังแต่โดนวาตภัยเมื่อเดือน 
เมษายน นานแล้วนะครับ อบต.ไม่เข้าไปดําเนินการให้ ขอให้เร่งดําเนินการด้วยครับ ช้ามาก 
เรื่องที่ ๒ การจัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลนครสวรรค์ตก ทางกํานัน-ผู้ใหญ่บ้าน 
อยากเข้าร่วมประชุมด้วย แต่การประชุมตรงกับการประชุมกํานัน-ผู้ใหญ่บ้านที่อําเภอจัดขึ้น 
จึงขอให้สภาฯ กําหนดวันประชุมไม่ตรงกับการประชุมอ่ืน ซึ่งอาจจะเลื่อนเพื่อให้ได้เข้าร่วม
ประชุมด้วย 
 

นายอภิชา  ขันติวงศ์ 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๔ 

- จากการประชุมหมู่บ้านชุมชนท่าทอง หมู่ที่ ๔ เมื่อวันที่ ๓๐ กรกฎาคม ๒๕๕๖ ได้ขอให้
กระผมชี้แจงต่อสภาฯ และผู้บริหาร ขอให้มีการเปลี่ยนท่อส่งน้ําประปาในหมู่บ้าน เนื่องจาก
ท่อส่งน้ํามีตระกันหนา ทําให้น้ําไหลน้อย และมีกลิ่น จึงขอให้ผู้บริหารและสภาฯ พิจารณา
ให้ความช่วยเหลือให้ประชาชนในชุมชนท่าทองให้มีน้ําสะอาดใช้สําหรับอุปโภค-บริโภคด้วย 



นายวัยชัย  ท้วมนิ่ม 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๕ 

- ฝากให้ปรับปรุงห้องประชุม พร้อมจัดหาวัสดุอุปกรณ์สําหรับการประชุมให้ครบพร้อมด้วย
ด้วยครับ  

นายนิติ  อุปภา 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๖ 

- ขอพูดเรื่องเต็นท์ ครับ ผมเขยีนคําร้องขอยืม แต่ยังไม่ได้ชําระเงิน ก็ไม่จัดลําดับคิวให้ผม 
ในเมื่อมีคําร้องแล้วทําไมไม่ดําเนินการให้ ขอให้ผู้บริหารตักเตือนเจ้าหน้าที่และควบคุมการ
ปฏิบัติงานโดยคํานึงถึงความจําเป็นเร่งด่วนอื่นๆด้วย 

นางสาวพินิจ  โอบอ้อม 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๗ 

- ขอฝากถนนเส้นวังหินด้วยค่ะ ชาวบ้านเดือดร้อน ฝุ่นเยอะมากค่ะ 

นายสายชล  ราษี 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๗ 

- ขอใหร้ถน้ําของ อบต. ไปราดน้ําถนนสายวังหิน เพื่อป้องกันฝุ่นละออง แต่ดําเนินการให้
ล่าช้ามากครับ  

นายเอนก  เหล่งพั้ง 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๘ 

- เรื่องแรก ขอให้ฝ่ายบริหารช่วยตักเตือนรถดินที่ว่ิงในตําบลด้วยครับ ขบัรถเร็ว บรรทกุ
น้ําหนักเกิน ทาํถนนสกปรกเสียหาย 
- เรื่องที่ ๒ เรือ่งบ้านพังเสียหายจากพิบัติต่างๆ ขอให้เรง่ดําเนินการให้ความช่วยเหลือด้วย 
- เรื่องที่ ๓ การส่งเสริมอาชีพ ซึ่งในปีนี้ดําเนินการถึง ๒ ครัง้ และมีคนเข้าร่วมกิจกรรมนอ้ย 
ขอให้ช่วยกันพิจารณาถึงเหตุผลและความจาํเป็นที่ต้องจัดกิจกรรมด้วยครับ 

นายสมัย  จันทร์อุบล 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๘ 

- ขอขอบคุณทา่นนายกฯที่ขยายท่อเมนส่งน้ําประปาให้หมู่บ้านหน้าผา ได้มีน้ําประปา
สําหรับอุปโภค-บริโภค 

นายตรงใจ  พูลจันทร ์
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๙ 

- ชาวบ้านฝากให้เร่งดําเนินการเรื่องบ้านพังเสียหาย ดําเนินการช้ามาก 

นายเสรี   สิทธิเกษร 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๑๐ 

- ฝากรองนายกฯ ดูแลเรื่องตู้เบรกเกอร์ตรงลานกีฬา ฝนตกอันตราย ไม่มีใครกล้ายก        
คัตเอาท์ครับ  

นายเอนก  เหล่งพั้ง 
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๘ 

- ขอใหจ้ัดการเรื่องขยะที่คนนํามาทิ้งที่หนองงูเหลือมด้วยครับ 

นายมาโนช  ห่วงศรี 
ผอ.ร.ร.วัดท่าทอง 

- ขอขอบคุณสภาฯ และขอฝากโครงการของทางโรงเรียน ทั้ง ๔ โรงเรียนในตําบล ซึ่งได้
เสนอโครงการเพื่อพัฒนาโรงเรียนในปีงบประมาณ ๒๕๕๘ มาเพื่อให้ อบต.อุดหนุน
งบประมาณในการดําเนินการครับ  

 - ในช่วงที่คณะรักษาความสงบแห่งชาติ (คสช.) เข้าควบคุมสถานการณ์ทางการเมืองของ
ประเทศ มีการประกาศเคอร์ฟิว โดยห้ามประชาชนออกนอกบ้านในระยะเวลาที่กําหนด 
จึงฝากดูแลบุตรหลานของท่าน เพื่อความปลอดภัย  

นายจําลอง พรมหนองโดก 
นายก อบต. 

- ขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ หัวหน้าส่วนราชการ และผู้อํานวยการโรงเรียนทุกโรงเรียนที่ให้
เกียรติมาเข้าร่วมประชุมในวันนี้  
- เรื่องงบประมาณปี ๒๕๕๘ เราจะดําเนินการไปอย่างไร ถ้าทราบกรอบงบประมาณก็จะไม่
ทราบว่าจะดําเนินการไปในทิศทางใด ฝากปลัด อบต. ช่วยดูในส่วนของงบประมาณเพื่อจะ
ได้วางแผนบริหารจัดการงบประมาณสําหรับหมู่บ้านด้วย จะมีการขยายเขตไฟฟ้า แต่ละหมู่ 
ประมาณหมู่ละ ๑๕๐,๐๐๐ บาท รวม ๑๐หมู่ ๑,๕๐๐,๐๐๐ บาท และโครงการพัฒนาด้าน
โครงสร้างพื้นฐานอื่นๆ งบประมาณน่าจะไม่ตํ่ากว่า ๕๐๐,๐๐๐ บาท แต่บางหมู่อาจจะไม่ถึง 
ตามสภาพพื้นที่และความจําเป็น เราต้องช่วยกันครับ และในปี ๒๕๕๘ ผมจะต้ัง
งบประมาณในส่วนของงบกลางให้มากพอสมควร เพื่อที่จะนํางบประมาณมาแก้ไขปัญหาใน
พื้นที่ เช่น ฝนตก น้ําท่วม วาตภัย และอื่นๆ  
- เรื่องถนนหมู่ ๒ ที่จะมีการปรับปรุงซ่อมแซม เป็นงบประมาณเหลือจ่าย ประมาณ 
๒๐๐,๐๐๐ กว่าบาท นั้น ต้องนําเรื่องเสนอให้สภาฯพิจารณาก่อนครับ 
- เรื่องประปาหมู่ที่ ๓ อยู่ในระหว่างการหาผู้รับจ้าง และต้นโพธิ์ที่โค่นล้มในวัดสันคู กระผม
ได้อนุมัติสั่งการให้เจ้าหน้าที่ดําเนินการแล้ว  



- ฝากสมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๔ เรื่องทางหมู่บ้านดีพร้อม ๒ ขอเครื่องออกกําลังกาย และมีเรื่อง
การขออนุญาตเชื่อมต่อท่อของเทศบาล และการขุดลอกหนองเสากระโดง  
- เรื่องการปรับปรุงห้องประชุมสภาฯ อยู่ในระหว่างดําเนินการหาตลาดกลาง ซึ่งมีระบบ
เครื่องเสียง พร้อมวัสดุอุปกรณ์ต่างๆ สําหรับใช้ในห้องประชุม รวมอยู่ในการตกแต่งภายใน
ห้องประชุมแล้ว 

 
 
 
 
 
 
 

- ถนนสายวังหิน ทาง อบต.กําลังดําเนินการประสานของบประมาณ  ซึ่งอยู่ในระหว่าง
ขั้นตอนการดําเนินงาน โดยทางนายก อบจ. ได้รับปากไว้แล้ว และกระผมได้สั่งให้เจ้าหน้าที่
ป้องกันฯ นําน้ําไปราดถนนวันละไม่ตํ่ากว่า ๒ เที่ยว เพื่อป้องกันฝุ่นละอองและลดความ
เดือดร้อนของประชาชนในบริเวณดังกล่าว  
- เรื่องเต็นท์ ขอมอบให้รองธนัท กสิกูรพงศ์ ช้ีแจงเพิ่มเติมครับ 

นายธนัท  กสกิูรพงศ์ 
รองนายก อบต. 

- ต้องขออภัยท่านสมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๖ มา ณ โอกาสน้ี ทาง ฝ่ายบริหารได้เรียกพนักงาน
มาว่ากล่าวตักเตือนเรียบร้อยแล้ว และจะปรับปรุงระบบการทํางานให้ดีขึ้น 

ที่ประชุม รับทราบ 
  
นายธนภัสสร์  สมานพันธ์ุ
ประธานสภาฯ 

-  มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นอีกหรือไม่  ถ้าไม่มีขอปดิการประชุมครับ 

  
ปิดประชุมเวลา  ๑๒.๒๐ น.  

  
                        (ลงช่ือ)        อภิชา  ขันติวงศ์           ผู้จดรายงานการประชุม 
                                    ( นายอภิชา  ขันติวงศ์ ) 
                   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลนครสวรรค์ตก 
  
                        (ลงช่ือ)      ธนภัสสร์  สมานพันธ์ุ        ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                                  ( นายธนภัสสร์  สมานพันธ์ุ ) 
                   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลนครสวรรค์ตก 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  

(ลงชื่อ)        ทิพวรรณ  ศรแีจ่ม             (ลงชื่อ)         ธัชชัย  สังกา                  (ลงช่ือ)       เอนก  เหล็งพั้ง 
 
            ( นางทิพวรรณ  ศรีแจ่ม )                     ( นายธัชชัย  สังกา )                          (นายเอนก  เหล็งพั้ง) 
               สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ ๒                      สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่๑                         สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่๘              
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